## 晚、午堂~講道概要路別福音第94講

日期:2024年6月1、2日 講題:接受耶穌是我們生命的王

講員:黃浩君傳道 經文:路加福音廿二 63-71

I. 以耶穌作榜樣(V.63-65)

- II. 對耶穌有基督、神的兒子的身份的回應(V.66-71)
  - A) 讓宗教領袖的不信引以為鑒
  - B) 成為耶穌身份的見證人

**反思**:宗教領袖因為心硬而不接受耶穌有基督和神的兒子的身份。雖然基督徒口頭上已經接受耶穌的身份,但更重要的是在生活中反映出來,以基督甘心受辱為榜樣,並在世上成為耶穌的見證人。

## 路加福音廿二 63-71

## (和合本修訂版)

- 第63節 看守耶穌的人戲弄他,打他,
- 第64節 又蒙著他的眼,問他:「你説預言吧!打你的是誰?」
- 第65節 他們還用許多別的話辱罵他。
- 第66節 天一亮,民間的眾長老、祭司長和文士都聚集,把耶穌帶到他們的議會裏,
- 第67節 説:「如果你是基督,就告訴我們。」耶穌對他們說:「我若告訴你們,你們也不信;
- 第68節 我若問你們,你們也不回答。
- 第69節 從今以後,人子要坐在權能者神的右邊。」
- 第70節 他們都說:「那麼,你是神的兒子了?」耶穌對他們說:「你們說 我是。」
- 第71節 他們說:「我們何必再要見證呢?他親口所説的,我們都親耳聽 見了。」